
 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Materi Pokok                  :   Perencanaan Produksi Massal 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.10. Menganalisis perencanaan produksi massal 
4.10. Membuat perencanaan produksi massal 

 
2.   Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan perencanaan produksi massal. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube   
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Materi Pokok                  :   Indikator Keberhasilan Tahapan Produksi Massal 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.11 Menentukan indikator keberhasilan tahapan produksi massal 
4.11 Membuat indikator keberhasilan tahapan produksi massal 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan indikator keberhasilan tahapan produksi massal. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.  Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube (PRODUK 

KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam  forum 
diskusi 

​  
 
 

Materi Pokok                  :   Menerapkan proses produksi massal 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.12 Menerapkan proses produksi massal 
4.12 Melakukan produksi massal 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan proses produksi massal. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube  
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Materi Pokok                  :   Menerapkan metode perakitan produk barang/jasa 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.13 Menerapkan metoda perakitan produk barang/jasa 
4.13 Melakukan perakitan produk barang/jasa 

 
2.   Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan metode perakitan produk barang/jasa. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube  
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Materi Pokok                  :   Proses Kerja Pembuatan Contoh Produk Barang/Jasa 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.14  Menganalisis prosedur pengujian kesesuaian fungsi produk barang/jasa 
4.14  Melakukan pengujian fungsi produk barang/jasa 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan prosedur pengujian kesesuaian fungsi produk barang/jasa. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 
 
 

Materi Pokok                  :   Kesesuaian Hasil Produk dengan Rancangan 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.15  Mengevaluasi kesesuaian hasil produk dengan rancangan 
4.15  Melakukan pemeriksaan produk sesuai dengan kriteria kelayakan produk standar  
         Operasional 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan kesesuaian hasil produk dengan rancangan. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 
 

Materi Pokok                  :   Paparan deskriptif, naratif, argumentatif, atau persuasif tentang  
 produk/jasa  

Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 
 
1.   Kompetensi Dasar 

3.16 Memahami paparan deskriptif, naratif, argumentatif, atau persuasif tentang     
         produk/jasa 
4.16 Menyusun paparan deskriptif, naratif, argumentatif, atau persuasif tentang produk/jasa 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan Paparan deskriptif, naratif, argumentatif, atau persuasif tentang produk/jasa. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 

Materi Pokok                  :   Media promosi produk barang/jasa  
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.17  Menentukan media promosi 
4.17  Membuat media promosi berdasarkan segmentasi pasar 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan media promosi produk barang/jasa. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 
 
 

Materi Pokok                  :   Pemasaran Produk 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.18  Menyeleksi strategi pemasaran 
4.18  Melakukan pemasaran 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan strategi pemasaran produk barang/jasa. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 
 
 

Materi Pokok                  :   Perkembangan usaha 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.19  Menilai perkembangan usaha 
4.19  Membuat bagan perkembangan usaha 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan perkembangan usaha. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 

Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 
 
 

Materi Pokok                  :   Laporan keuangan 
Alokasi Waktu                :   8 x 45 Menit 

 
1.   Kompetensi Dasar 

3.20  Menentukan standard laporan keuangan 
4.20  Membuat laporan keuangan 
 

2.   Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan model e-learning Edmodo dan 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 



 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Nama Sekolah  SMKN 1 TRENGGALEK   Tahun Pelajaran 2020/2021 Nama Guru Niatingakisah, S.Pd 

Mata Pelajaran Produk Kreatif dan 
Kewirausahaan 

Tingkat/ Smt XII / Ganjil NIP 198303192009032010 

 
penjelasan  materi/tutorial  di  Youtube  peserta  didik  dapat  memahami,  menganalisis, 
menjelaskan laporan keuangan. 

 
3.   Langkah – Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a. Alat, Bahan, Media : Smartphone/Laptop, Aplikasi Edmodo, Modul pembelajaran Pdf, 
Video Pembelajaran Youtube (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 
SMK) 

b.   Guru mengecek kehadiran peserta didik melalui Edmodo (15 menit) 
c.   Guru memberikan materi pelajaran melalui platform Edmodo (20 menit) 
d.   Peserta didik login ke Edmodo dan memahami informasi terkait pelajaran yang 

disampaikan guru melalui postingan penjelasan pembelajaran di Edmodo (25 menit) 
e.   Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui channel Youtube    
     (PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN SMK) (20 menit) 
f.   Guru memberikan topik melalui forum diskusi (5 menit) 
g.   Peserta didik berpartisipasi aktif dalam menjawab soal pemahaman tentang materi 

terkait (15 menit) 
h.   Peserta didik memberikan kesimpulan terkait materi pembelajaran (10 menit) 

 
4.   Penilaian 

Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktifan peserta didik dalam pengerjaan soal 
Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi peserta didik 
Keterampilan : Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan dalam forum 
diskusi 
 
 

 
Mengetahui : Trenggalek,           Juli 2020 
Kepala Sekolah 
 
 
 
SUHARYATI, M.Pd 
NIP: 19640925  199003 2 008 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

NIATINGAKISAH, S.Pd 
198303192009032010 

 


